



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2011

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată modificată și completată, în exercitarea mandatului de consilier județean, membru al Comisiei de cultură, culte, educație, tineret și sport și în anul 2011 m-am implicat și am participat la activitățile specifice funcției pentru care am fost mandatat, astfel:

- **Ședințe ale consiliului județean**

În anul 2011 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea.

Ca și în anii anteriori ai mandatului meu de consilier județean, am sprijinit și susținut toate proiectele de hotărâri, discutând cu membrii ai Consiliului Județean Valcea, pentru a găsi în comun cele mai bune soluții pentru rezolvarea problemelor supuse dezbaterii.

Totdeauna am căutat ca propunerile mele atât în plen ca și în comisie să fie pertinente, să răspundă nevoilor cetățenilor județului Valcea și să se înscrie în prevederile legale.

- **Ședințe ale comisiilor de specialitate**

Făcând parte din Comisia de cultură, culte, educație, tineret și sport, am participat la toate ședințele care s-au ținut de regulă înaintea celor ordinare sau extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea.

Hotărârile susținute au vizat aspecte privind: modificarea în structurile de personal, statelor de funcții sau organigramelor instituțiilor subordonate Consiliului Județean, care desfasoară activități sub incidența Comisiei, regulamentele de organizare și funcționare a unora dintre acestea, proiecte derulate, calendare de acțiuni, reparații capitale, amenajări, etc. Una din cele mai importante hotărâri susținute a fost aceea privind aprobarea preluării de către Consiliul Județean a managementului asistenței medicale a Spitalului județean de urgență Valcea. De asemenea în cadrul Comisiei, în funcție de competențele evidențiate am acordat consiliere și sprijin inițiativelor de proiecte culturale oportune pentru județul Valcea.

- **Întâlniri cu cetățenii**

În cursul acestui an de mandat am acordat o atenție deosebită interesului cetățenilor, participând la întâlniri în localitățile din județul Valcea și în mod special în sudul județului. As exemplifica acțiuni din localitățile Drăgășani, Lungești, Ștefănești, Gușoieni, Crețeni, Mitrofani, Olanu, Voicesti, Orlești, Scundu, Drăgoești, etc. Întâlnirile la care am participat în județ au avut ca rezultat o mai bună cunoaștere a realităților din localitățile județului, identificarea de probleme și soluții, promovarea imaginii Consiliului Județean Valcea, aducerea în discuția publică a problemelor referitoare la descentralizare, perfecționarea pregătirii și activității mele în calitate de consilier județean. Ca atitudine consider că doar prin implicare, responsabilitate și gândire pozitivă putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm, și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în acest județ.

- **Audiențe**

Și în anul 2011 audiențele le-am efectuat de regulă, în localitățile de care am răspuns în sudul județului. Problemele cele mai importante abordate în cadrul audiențelor s-au referit la criza economico-financiară, somaj, asfaltarea drumurilor, alimentarea cu apă potabilă, canalizare, lipsa locurilor de muncă precum și finanțarea lucrărilor în agricultura sau probleme legate de învățământ și sănătate.

- **Sesiuni de instruire**

Nici în anul 2011 nu s-a organizat nici un fel de instruire cu consilierii județeni.

- **Activitatea în teritoriu**

În anul 2011 am răspuns la activitățile organizate de Consiliul Județean Valcea fiind prezent la manifestările social culturale împreună cu ceilalți consilieri. O atenție deosebită am acordat modulului cum s-au desfășurat evenimentele naționale, județene și locale în mod special în municipiul Dragasani dar și în zona de sud a județului Valcea. Am ținut permanent legătura cu autoritățile locale din Dragasani și

imprejurimile orasului Dragasani participand la intalniri cu cetateni, dezbateri, intalniri, mese rotunde, invitand si specialiști pentru a le rezolva pe loc anumite probleme ridicate, cum ar fi cele de criza economica, somaj, agricultură, infrastructură, sănătate, și educație.

- **Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisie de licitație, comisii speciale ale consiliului**

Daca in prima parte a anului 2011 faceam parte din Consiliul de Administratie a Scolii Populare de Arte si Meserii Rm Valcea, din Colegiul director al Directiei Generale de asistenta sociala si din Consiliul Consultativ al Spitalului de Psihiatrie Dragoiesti unde am contribuit la bunul mers al acestor institutii, incepand cu partea a doua a anului 2011 nu mai fac parte din niciun consiliu de administratie, comisie de licitatie sau in vreo comisie speciala, ca urmare a hotararii Consiliului Judetean Valcea, deoarece sunt membru PDL, fiind inlocuit cu membrii PSD si PNL, majoritari in Consiliul Judetean Valcea.

- **Inițiative**

In general initiativele mele au fost prezentate in cadrul Comisiei de cultura, culte, educatie si sport. Unele au fost finalizate, altele sunt in curs de rezolvare.

- **Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu**

Amedamentele la proiectele de hotărâre de consiliu judetean pe care le-am facut, au urmarit sa respecte legea si sa fie in concordanta cu obiectivele Consiliului Judetean Valcea. In general cele mai multe propuneri s-au facut in cadrul comisiei din care fac parte. Nu toate amendamentele au fost finalizate, urmand ca in continuare sa stea in atentia Consiliului Judetean.

- **Misiuni oficiale în străinătate**

In anul nu am fost intr-o misiune oficiala in strainatate.

- **Alte aspecte relevante**

In continuarea exercitarii mandatului de Consilier judetean voi avea in vedere responsabilitatile si competentele stabilite de lege pentru rezolvarea cat mai multor probleme cu care ne confruntam in aceasta perioada.

Nu in ultimul rand tin sa mentionez colaborarea foarte buna cu aparatul de specialitate al Consiliului judetean, la buna pregatire a sedintelor consiliului dar si a sedintelor comisiilor de specialitate din care fac parte.

30 ianuarie 2012

Consilier județean,
Gheorghe Vieru